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JtimiE LRt AREr5— —IRIRE 0.13 0.092 0.17
JtimiE AL AL R EHALIRD — IR 0.57 0.12 13
JtimiE FLIRTAER BIRE —HRIRtE 0.13 0.087 0.18
JtimiE BREET hERNEREIE R —RIRE 0.13 0.085 0.24
JtimE R BEBNERAIER — IR 0.13 0.13 0.16
JtimE =N B/iHAEB —HRIRtE 0.12 0.096 0.16
JtimiE =V HHAER —RIRE 0.12 0.11 0.16
JtimiE Fmi B O HIER —RIRE 0.13 0.10 0.17
AR HHT RINERB —fRIBLE 0.21 0.032 0.46
AR BhATTH AR — RSB — IR 0.13 0.096 0.17
EHRE I\FT INFINERR —HRIRE 0.16 0.066 0.42
AEFR RERE RERRB —RIRE 0.13 0.10 0.18
AEFR AiEm R —RIRE 0.13 0.0070 0.18
AEFR El L EHFER — B 0.19 0.097 0.30
AEFR R wER —HRIRE 0.16 0.10 0.30
BERE WETERTR |(FHB — B 0.1 0.054 0.20
BERE WETERETR (BB — IR 0.13 0.056 0.25
BERE 1EE T BEE-RIRFERTAER —IRIRE 0.14 0.051 0.21
BERE LEBKARE | KARERFE — IR 0.15 0.085 0.25
EHE SEEERAART EREER —IRIRE 0.1 0.068 0.19
AR BEMm B —IRIRE 0.13 0.065 0.20
[ITEACS Wi W RGREE R —IRIRE 0.14 0.11 0.18
Lz & SBET BRERR —IRIRE 0.20 0.16 0.25
BEER KEHWT KEENR — BRI 0.16 0.085 0.25
BER il BARILAE —IRIRE 0.16 0.11 0.23
BEER i FER —IRIRE 017 0.12 0.25
BER WhEh B51H —IRIRE 0.24 0.12 0.53
BEER REET BAHREARTE —IRIRE 0.14 0.057 0.25
RRR KET KERIB —IRIRE 0.12 0.099 0.16
KRR A3 BI RS —IRIRE 0.12 0.094 0.17
IR i TiHRERTR —IRIRE 0.15 0.098 0.29
B3] BV BV F[AIE B) —IRIRE 0.12 0.085 0.24
RIFIR AT SRERER D —IRIRE 0.13 0.10 0.16
RIFIR T TABHEG B —IRIRE 0.14 0.078 0.26
RIFIR T WA TEARE —IRIRE 0.12 0.073 0.28
AR FHMET N — IR 017 0.14 0.23
AR RHH RATARHESERDE — IR 0.19 0.087 0.34
AR AT KEFE —IRIRE 0.18 0.094 0.33
AR KERH BiRREL 2 — —IRIRE 0.17 0.025 0.24
AR THH aEEK — IR 0.19 0.13 0.30
BER AIHET AIERS —IRIRE 0.28 0.078 0.50
BER BIET RN REE —IRIRE 0.30 0.046 0.49
BER BIET BEXH —IRIRE 0.28 0.086 0.49
BER AETH AE—RBD —IRIRE 0.12 0.079 0.16
BER BET BE—HEE —IRIRE 0.1 0.075 0.14
BER #NH ENE1— BB —IRIRE 0.15 0.092 0.26
BER RHRH RhEA—BFH —IRIRE 0.12 0.080 0.15
BHER SWEMHIR (SO EHRTAER —IRIRE 0.19 0.14 0.34
BER SWETERR | SREIER —IRIRE 0.15 0.12 0.18
BHES SWETRER | KEREHR —IRIRE 0.18 0.14 0.27
HER SWERRRR |RERPHR 42— — IR 0.23 0.14 0.36
BHES SWEERLER |EREER —IRIRE 0.17 0.13 0.21
HER N NI )| #RIE B —IRIRE 0.16 0.12 0.21
HER N NI E R AIE B —IRIRE 0.20 0.13 0.37
BHER REam BAR —IRIRE 0.15 0.13 0.20
BHES =k namEEER —IRIRE 0.17 0.087 0.35
BHES nam nomEEiER —IRIRE 0.19 0.093 0.55
HER AR IEHRER —IRIRE 0.19 0.16 0.23
BHER fnZaT RERNFERCH —IRIRE 0.17 0.13 0.29
HER gAY LA —IRIRE 0.16 0.13 0.21
BHES BT HBEHERA —IRIRE 0.17 0.12 0.22
BHER BAh HEAR —IRIRE 0.18 0.13 0.25
FER FERHER FEMKER — IR 0.16 0.087 0.34
FER BF BFHHREE— —IRIRE 0.11 0.051 0.18
FER Lol TIHER —IRIRE 0.20 0.0040 0.87
FER fatE™ MIEEIRER —IRIRE 0.18 0.079 0.38
FER fEILT FLETRB — IR 0.14 0.056 0.22
FER WEM WFIRAR —IRIRE 0.26 0.18 0.60
FER RLET HEMEHE —IRIRE 0.15 0.10 0.21
FER R RS IBER — IR 0.38 0.19 0.65
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FEL R AHRER — IR 12 0.36 0.19 ~ 0.64
FER R EABRER —HgIRtE 12 0.40 0.15 ~ 16
FER R 1y 8 5E B —HRIRtE 12 0.45 0.19 ~ 1.3
FER R J\BERIE B —HgIRtE 12 0.44 0.16 ~ 15
FER BB HEHKBRPYRD —HRIRtE 12 0.13 ( 0.077 ) ~ 0.25
FER Ep=ait) BEREARB —HRIREE 12 0.16 ( 0.050 ) ~ 0.27
FER AT W ERER —IRIRE 12 0.20 (0056 ) ~ 0.36
FER BHh BHERER —RIRE 12 0.14 (008 ) ~ 0.22
FER F AR SR ERT HERS A=A 42— —IRIRE 12 0.17 (0070 ) ~ 0.37
R hRE hRREED —fRIBLE 12 0.21 0.13 ~ 0.39
R HER EHRERHER —RIBLE 12 0.23 0.11 ~ 0.45
R KER KERFHSD —fRIBLE 12 0.30 0.13 ~ 0.94
R HEASK HASRIHARD —fRIBLE 12 0.23 0.11 ~ 0.41
R IR IR KB B —fRIBLE 12 0.26 0.13 ~ 0.64
R BERX BERBMHED —fRIBLE 12 0.28 0.11 ~ 0.78
R RBIR RIARBEHHBD —fRIBLE 12 0.26 0.15 ~ 0.78
R IR IFNIREIER —fRIBLE 12 0.19 0.10 ~ 0.25
R NEFH REFIH —IRIRE 12 0.15 0.10 ~ 0.30
R INEFH ARETR —IRIRE 12 0.17 0.11 ~ 0.33
HAE INEFTH NEFHHREE S —IRIRE 12 0.25 0.15 ~ 0.40
R RARFH RAMNHRERIER — BRI 12 0.18 0.13 ~ 0.38
R BLEBEEN |BSEBERR —IRIRE 12 0.15 0.11 ~ 0.19
WENE  (EHIER KERBIE B —IRIRE 12 021 0.11 ~ 0.36
WENE  (EHIER mEBRIER —IRIRE 12 0.19 0.085 ~ 0.30
HE)IR NETH % ER ZERER —IRIRE 12 0.26 0.16 ~ 0.47
HE)IR NET s RERE hRBIER —IRIRE 12 021 0.098 ~ 0.37
HE)IR HARETHRE  [HERAER —IRIRE 12 0.23 0.13 ~ 0.40
#WENR  |[HAES BETREVS—5 8] —IRIRE 12 0.19 0.096 ~ 0.32
HE)IR WART WARTRAERELSE —IRIRE 12 0.18 0.082 ~ 0.29
wENE | EEH HBINER D —IRIRE 12 0.20 0.079 ~ 0.34
wENE  |FERE BRM&A B —IRIRE 12 0.20 0.089 ~ 0.39
HE)IR R R RANER D —IRIRE 2 035 0.30 ~ 0.40
wm=)E  |NEEH INEERETRFR — BRI 12 0.18 0.11 ~ 0.30
HE)IR EHH EL L] —IRIRE 12 0.19 0.091 ~ 0.34
#wENR  [EXH e N —IRIRE 12 0.22 0.16 ~ 0.46
FRE FRTRR KB —HRIRE 12 0.13 0.090 ~ 0.20
FRE FRTILR HUER —HRIRE 12 0.12 0.085 ~ 0.18
R KEAT REIEBRD —IRIRE 12 0.14 0.11 ~ 0.21
HRE e D —IRIRE 12 0.15 0.11 ~ 0.22
R AT hER —IRIRE 12 0.14 0.10 ~ 0.21
BILR BH BLZERB —IRIRE 12 0.35 0.13 ~ 1.2
BIR stk N RREILR —IRIRE 12 0.17 0.12 ~ 0.24
RIS tEm tRAER —IRIRE 6 0.056 ( 0014 ) ~ 0.11
AL INAT NI —IRIRE 6 0.066 (0020 ) ~ 0.15
BHE BHm BHE —IRIRE 12 0.15 0.11 ~ 0.26
BHE BHm BHEHE —IRIRE 12 0.16 0.10 ~ 0.29
BHE BEH MAER —IRIRE 12 0.15 ( o010 ) ~ 0.19
BHR I HER —IRIRE 12 0.20 ( 013 ) ~ 0.27
ESS B ARELRAER —IRIRE 12 0.16 0.085 ~ 0.31
ESS EtrEAT HHAER —IRIRE 12 0.14 0.12 ~ 0.21
ESS XAM KABER —IRIRE 12 0.15 0.11 ~ 0.21
ESS FEWTH EREER —IRIRE 12 0.15 0.11 ~ 0.21
I M7 ILTRH B7IVTRAER —IRIRE 12 0.16 0.12 ~ 0.23
ESS BN EAIIED ] —IRIRE 12 0.15 0.12 ~ 0.23
EHR EEHM BERLBRFB — BRI 12 0.22 0.14 ~ 0.50
RHR REHMH B/HAER —IRIRE 12 0.14 0015 ~ 0.57
RHR WARH WEAB —IRIRE 12 0.18 0.14 ~ 0.24
EHE ik LtEB —IRIRE 12 023 0.15 ~ 0.54
RHR FE & &5 —IRIRE 12 0.15 0.12 ~ 0.21
RHR WEAH EiEo] —IRIRE 12 0.16 0.12 ~ 0.22
REHER CE CEDC] —IRIRE 12 0.19 0.12 ~ 0.24
Iz IR Iz B 7 Ik B ALERAIE B —IRIRE 12 0.15 0.088 ~ 0.21
I 1R Iz B 7 R AIE R —IRIRE 12 0.15 0.088 ~ 0.22
Iz IR KiETH IBKIEHBSHEE A —IRIRE 12 0.15 0.092 ~ 0.30
I 1R B Bm &R —IRIRE 12 0.15 0.12 ~ 0.19
AR BETmER BREGNERGRIE R —IRIRE 1 0.12 0.079 ~ 0.25
B2 FHRE T ZE X BERANENER —IRIRE 1 0.43 0.11 ~ 15
BER BRI TR AR EAERFRAER — IR 1 0.11 0.059 ~ 0.23
BER BRETEKRE SEERIER — IR 1 0.12 0.071 ~ 0.22
B2 EETE KR FEKZRE—NERBER —IRIRE 11 0.1 0.075 ~ 0.22
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BER RMTRR JLEBRITE B 12 0.095 0.048 0.15
FRER Bm@E™ BETERAE 12 0.66 0.030 3.1
FRER BEmW ERNERD 12 1.3 0.11 5.7
FRER BAH BETRD 12 0.44 ( 0.029 15
F4E I8 #IH BRI 5304 12 0.55 (0061 24
FRER KA KFTRAD 31 12 0.40 ( 0.026 1.6
BME LAEBHBR BB B 1E 12 0.26 0.13 0.42
BME AHEHBR FINERB 31 12 0.23 0.13 0.29
BME AHETTHER |ERELER 31 12 0.20 0.099 0.34
BHIR AHETHIIR |EEXHH 531 12 0.21 0.12 0.32
BME AHEHER BKINERB B 1E 12 0.71 0.14 26
BEME E2ind KB B 1E 12 0.18 0.060 0.27
BHIR 248h B —RIRE 12 0.18 0.060 0.30
BME iR T BT RABILATAER —IRIRE 12 0.15 0.096 0.36
BME FMEH FHENEEAD — B 12 0.25 0.086 0.42
BME 2| ch iR B[ = #FHT] —IRIRE 12 0.15 0.11 0.20
BHIR Mg MNEERR —HRIRE 12 0.14 0.094 0.22
BHIR RiEh FEMAMEE —IRIRE 12 0.19 0.091 0.37
=88 B EtEERAER —IRIRE 12 0.34 0.071 0.77
=} mEfH mEfEEBRAER —IRIRE 12 0.18 0.062 0.53
=88 AR IR R NER —IRIRE 12 0.14 0.085 0.21
=} EXa ZERRATE —IRIRE 13 0.16 0.093 0.31
=} REH PEGrEPER —IRIRE 12 0.15 0.090 0.21
HER Kz HERHERPE - —IRIRE 12 0.18 0.11 0.32
BEE ERm ERIESK — IR 12 0.17 0.080 0.43
BEE RiEM RER — IR 12 0.17 0.12 0.40
BEE HiEm 2R — BRI 12 0.23 0.070 0.42
BER e BREARTE — BRI 12 0.16 0.080 0.37
HER FEIH FEIR —IRIRE 12 0.16 0.080 0.37
RERAT RMHERR ERRBETE —IRIRE 12 0.45 0.19 13
RERAT RETER LEESFEIE =0 —IRIRE 12 0.27 0.16 053
RERAT AHHMAEUET | AELB —HRERIE 12 0.18 0.092 0.40
KERFF KR FHR EBFERE —IRIRE 12 0.62 0.12 5.0
KERFF KR ILR BiNERR —IRIRE 12 0.28 0.15 0.62
KERFF SRR EER — BRI 12 0.21 0.10 0.35
KBRAF R HIAR —IRIRE 12 0.16 0.10 0.31
KERFF 2 ShHFHB — BRI 12 0.36 0.21 0.82
KBRAF W WHETILHBER —IRIRE 12 0.31 0.12 0.67
KERFF RKEM RKEHEABD —IRIRE 12 0.20 0.010 1.0
KBRAF Em EFTR —HRIRE 12 0.14 0.044 0.36
KERFF wAH WATERN B —IRIRE 12 0.27 0.14 0.58
KERFF I\ INETREFRB —IRIRE 12 0.34 0.22 0.56
KERFF RIEFHH {EFHERED —IRIRE 12 017 0.060 0.39
KERFF EEKH BEKHEAD —IRIRE 12 0.12 0.010 0.38
KERFF BEH BERNHEAMB —IRIRE 12 0.30 0.17 0.58
KERFF BIHFm BIHFHERAD —IRIRE 11 0.12 0.010 0.25
KBRAF PN BREEVA—F —IRIRE 12 0.26 0.13 0.56
EER WETEKR BARTAER — IR 12 0.21 0.15 0.35
EER WEHRRE EEXRAER —IRIRE 12 0.31 0.18 0.54
EER HWEMEER EEFBATAER —IRIRE 12 0.21 0.15 0.32
EER BERE T JRBIER — IR 12 0.28 0.10 0.71
EER el Z/HBRR —IRIRE 12 0.38 0.20 0.87
EER BaET KARZIEE 52— —IRIRE 12 0.29 0.12 0.47
EER BmEMW BENRHAD —IRIRE 12 0.20 0.11 0.43
EER nE T i —IRIRE 12 0.42 0.095 0.88
EER mnE T BFR —IRIRE 12 0.44 0.10 1.0
EER TR ] —IRIRE 12 024 0.089 0.56
EER =20 i Ik i o) —RRIRE 12 0.17 0.088 0.29
=RE =RM B HEE PR —IRIRE 4 0.24 0.14 0.41
=RE =RM FEHARFLAER —IRIRE 12 0.22 0.12 0.39
=RE REH RER —IRIRE 12 0.17 0.094 0.40
IR (IS KA — IR 12 0.24 0.17 0.42
AMILE (IS AMISA= TV E— —IRIRE 12 0.23 0.16 0.34
mILE  [BEEH B /AR —IRIRE 12 0.12 0.075 0.29
BEIE B BRRFENSTE —IRIRE 12 017 0.082 0.40
BEE KFH BRUEXRFRBATR —IRIRE 12 0.20 0.11 0.47
BEE AaEm RBIRAERERR —IRIRE 12 0.18 0.089 0.51
BIRE EAN ) RG] —IRIRE 12 0.25 0.079 0.54
[N Rl X RN —IRIRE 12 0.18 0.12 0.27
[N [T RN AR — IR 12 0.17 0.11 027
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LR b-£. 03 BMENR —RIRE 12 0.18 0.12 ~ 0.31
G i EERRRB — IR 12 0.15 0.061 ~ 027
G EHmH BLEXSAER — IR 12 0.16 (0033 ) ~ 0.32
G S REl T EFERKAER — IR 12 0.11 ( < 0010 ) ~ 0.20
LBR LEEMRERR |REBAREAAER —hRIBE 12 0.19 0.12 ~ 0.35
LBR LEEHER HOMPRBER —RIRE 12 0.20 0.11 ~ 0.37
LBR A BRINERBD —RIRE 12 0.17 0.099 ~ 0.24
LBR A BE/NERE —RIRE 12 0.18 0.15 ~ 0.23
LBR REH RERBRB —RIRE 12 0.1 (< 0026 ) ~ 0.27
LBR @ BINERR —HRIRE 12 0.19 0.12 ~ 0.28
LBR E VN REBEENERRB —HRIRE 11 0.099 (< 0026 ) ~ 0.24
wRg B TEHTRMFRD —RIRE 12 0.16 0.079 ~ 0.29
[iT=]t BT A BINER —RIRE 12 0.15 0.077 ~ 0.34
if)=)-) FHH FEHHRETE — B 12 0.18 0.064 ~ 058
if)=)-) Fh FEEEUL B —IRIRE 2 0.10 (< 00030 ) ~ 0.20
[iT=]t3 il PR TRATS —RIRE 2 0.30 0.27 ~ 0.33
if)=)-) LLiB5/NEF R T BEEPERE — IR 2 0.36 0.13 ~ 058
meR (kK KBk —HRIRE 12 0.17 0.072 ~ 0.30
meR HREFERAL SHT EA-Yo] —HRIRE 12 0.30 0.082 ~ 20
e 1A BUMTAAREIS A= T o 8— —IRIRE 12 0.19 0.13 ~ 0.31
FIIR AT AEHEHED —IRIRE 12 0.20 0.11 ~ 0.46
FIIR i R H&RE —IRIRE 12 0.71 0.12 ~ 28
FIIR Ptk HEER —IRIRE 12 0.22 0.098 ~ 0.60
FIIR &) BB E SRT BEERRISH — BRI 12 0.20 0.13 ~ 0.30
BER LAY BAHR —IRIRE 6 0.13 0.091 ~ 0.19
FER FHET LRigcelo] — BRI 12 0.016 < 00080 ) ~ 0.15
BER HREET HPFEL- X B S~ —IRIRE 12 0.011 (< 00080 ) ~ 0.085
EHIR B NRB —IRIRE 6 ( o008 ) < 0080 ) ~ 0.27
=R B HER —IRIRE 6| (0040 ) < 0080 ) ~ ( < 0080
=HE RE RER —IRIRE 12 0.18 0.14 ~ 0.28
EHIR AT BABEFERED —IRIRE 12 0.19 0.14 ~ 0.25
R EAMTERR |ERB —IRIRE 12 0.13 0.057 ~ 0.32
1EER EAMTNERR |BRER —IRIRE 12 0.1 0.051 ~ 0.19
R EAMENELR LM —IRIRE 12 0.12 0.070 ~ 0.20
R BT EREE MR —IRIRE 12 0.15 0.076 ~ 0.29
RS AEET EHAFBRIREA] — IR 12 0.16 0.12 ~ 0.24
2R ABRKH WRRERE —IRIRE 12 0.22 0.11 ~ 0.47
B =M BB —HRIRE 12 023 0.12 ~ 0.46
2R RIgH MR —HRIRE 12 023 0.12 ~ 0.47
EBR {EB™ EBRD —IRIRE 12 0.14 (0080 ) ~ 0.22
EBR BHEM KB —IRIRE 12 0.14 (008 ) ~ 0.23
RIS RIGH NrRRER —IRIRE 6 0.17 0.14 ~ 0.25
RIGER HEM BEETARE —IRIRE 4 0.1 0.091 ~ 0.11
RIS st EH ] Bt £ e 1 R B P —IRIRE 12 0.15 0.091 ~ 0.26
AR E4H FETRABD —IRIRE 12 0.20 (0040 ) ~ 0.96
AR KT EFHERAER —IRIRE 12 0.16 0.088 ~ 0.22
AR i FERETER —IRIRE 12 0.14 ( < 00090 ) ~ 0.34
KR BHEf FER R B2 AT —IRIRE 12 0.1 (< 00090 ) ~ 0.23
AR FrEEH FREESARME —IRIRE 12 0.11 (< 00090 ) ~ 0.23
IR g T R E R —IRIRE 12 0.15 0.068 ~ 0.36
ERER |ERBW HRE — IR 6 0.15 0.075 ~ 0.28
ERBR |EBEM BER —HRIRE 4 0.1 0.064 ~ 0.15
ERER |BS® BER —HRERIE 4 0.11 0.051 ~ 0.15
PR ElE- BB —IRIRE 6 0.14 0.081 ~ 0.21
PR iR paro] —IRIRE 11 0.070 0.030 ~ 0.14
PR 5%FM FERBERARAD —IRIRE 11 0.067 (< 003 ) ~ 0.13
IhERR E AR E ZE AT E %D F IRER R AIE AR —HRIRE 12 0.10 0.063 ~ 0.14
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AR J\FT RENERE 7 56 R A0 0.21 0.086 067
AEFR 2 EamlIFREE 42— [El % 6 4R E 5D 0.13 0.090 0.20
AEFR SALARE EHET EH—BRRR [E & F& 4R E D 0.13 0.096 0.16
AR FHET HRBENFRR [E & F8 4R E D 0.14 0.12 0.17
BER vk EMIEMA#AERE [E & F& 4R E D 0.26 0.14 0.69
FER FEHPRE 1BIESF [E & F8 4R E D 0.21 0.1 0.44
FER FEHPRE EJNIDIE 25 [E & F8 4R E D 0.20 0.10 0.33
FER FENEER ERaE [E & F8 4R E D 0.20 0.079 0.37
FER i IEER [E & F8 4R E D 0.22 0.0070 1.0
BENR  ([WEHPR PREAKRE B & A RRED 0.19 0.1 0.35
BWENR  (WEHBRR BRRHMBEZRIIYVR [E & F8 4R E D 0.20 0.10 0.37
BTN |FEH J\BBINEAR 7 56 R E 0 0.31 0.10 0.59
bkl wEm KIEH [E & F8 4R E D 0.48 0.11 27
bkl L BEER [E & F& 4R E D 1.2 0.12 55
BHE w3 ZER [E & F& 4R E D 0.32 0.11 18
=88 B ZRAER B & AR AL 0.22 0.074 0.35
BEE T KEEL Yt 42— B € F 4R AL 0.45 0.090 1.1
EER HWEHER BEHAKAER [E & F& 4R E D 0.20 0.15 0.36
EER MR RER ABBBHEAER [E & F& 4R E D 0.22 0.16 0.43
EER MR TR BEAKBER [E & F& 4R E D 0.34 0.14 0.89
EER ERm BRTHERY T [E & F& 4R E D 1.3 0.25 37
=RE KFNERLLTH ERILERFNF KIS Bl ey Espul 0.55 0.18 0.90
MILE  |HES HETNELRER B € $ £ R AL 0.096 0.052 0.17
BIRE T IXF#ED B & A RRED 023 0.10 0.39
LR =541 WIR Bl % 4 IR E 3D 0.19 0.14 0.33
LR Bm %8/ Bl % 4 IR E 5D 0.20 0.14 0.34
LR =541 BER Bl ey Esbul 0.21 0.11 0.37
EITES -t ud ZEBRINER B € $ £ R AL 0.18 0.096 0.31
LR =543 LD Bl % 4 IR E 5D 0.19 0.12 0.35
LR =541l BRERtL YR Bl % 4R E D 0.17 0.12 0.31
LEBR LEEHER IR B € $ £ R AL 0.19 0.12 0.36
LBR K KirmRARB [E & F& 4R E D 0.22 0.036 0.36
LEBR R=HEMAT BEHERR B € $ £ R AL 0.13 0.026 0.24
wag AET BRER/NERD [E & F& 4R E D 0.42 0.12 15
wRg Emm AERETER Bl ey Epul 0.19 0.052 0.43
wRg At BEORIREAER Bl % 4 IR E D 0.24 0.22 0.25
mRR 5P Ello] Bl % 4 IR E D 0.20 0.080 057
REXER I\ I\KTREABD [E & F& 4R E D 0.24 0.065 1.1
PR Pl ZEINERBIER [E & F& 4R E D 0.17 0.081 0.29
IR S i 7 ER RS [E & F& 4R E D 0.19 0.079 0.54
IR BrEf JLEREE RIS Bl % 4 IR E 5D 0.17 0.062 0.48
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JtimiE AL R R R E1&E8E i 12 0.19 0.089 ~ 0.35
JtimiE AIRTRE HISTEEHR i 12 0.13 0.097 ~ 0.17
JtimiE Fmi NFERIER E 12 0.12 0.098 ~ 0.18
AEFR — B —Bm=RER i 12 0.20 0.098 ~ 0.43
EHE WEFERR HIER E 12 027 0.065 ~ 0.49
BERE EmRE [ER i 12 0.13 0.061 ~ 0.25
BERE E300 ABMEBEHHTRAER i 12 0.16 (0039 ) ~ 0.27
HMER #wEM BFEHR i 12 0.12 0.072 ~ 0.19
RIFIR Tidm TiHPHER il 12 0.19 0.12 ~ 0.39
BER RSB FRIBEHD nE 6 0.12 0.078 ~ 0.15
BHER SVEFEMAER  |ZEAHAER il 12 0.16 0.12 ~ 0.19
BES )i ) BEmHEREHR i 12 0.18 0.13 ~ 0.27
BHER FHETM FHEZAEHE il 12 0.30 0.17 ~ 0.74
FER FEAERINIR |EHFAEBBHEHELR nE 12 0.17 0.093 ~ 0.29
FER Lkl TERIE R nE 12 022 0.032 ~ 0.69
R IRK REEREFR il 12 0.20 0.10 ~ 0.33
R HEASK B/GEY/\BLB i 12 0.24 0.12 ~ 0.77
BENR  |(WEHTFER FBERRRZERR i 12 017 (0070 ) ~ 0.35
BWENR  |FEH MENERD nE 12 024 0.14 ~ 0.43
BTN | KFH AKHMRRERERR il 12 0.25 0.12 ~ 0.50
bkl KET WE B nE 12 0.18 0.11 ~ 0.41
RIS Hrmm FrmAER i 6 0.060 (< 002 ) ~ 0.14
IR B ARTREHEHRTRB E 12 0.17 0.095 ~ 0.28
IR B EFBHEFARE i 12 0.14 0.064 ~ 0.26
RHER REFMH MEBS nE 12 0.14 0.024 ~ 0.34
REFE WAH WEAEXERRB nE 12 0.18 0.15 ~ 0.27
BER FHRE AKX BH@BRER i 11 0.12 0.056 ~ 0.23
BER EMHRR R-257I%E B R 12 0.13 0.080 ~ 0.22
FHRE R =B BH=ER i 12 12 (0075 ) ~ 6.1
EME AHEHER AT D i 12 0.22 0.16 ~ 0.39
BME AHEBEHER TEAER i 12 0.45 0.19 ~ 0.93
BEME HAEEMILR Eitc] i 12 0.21 0.13 ~ 0.32
ZHME LT SR nE 12 0.16 0.060 ~ 0.27
BME R REH RAEXTRERD i 12 0.15 0.095 ~ 0.32
ZHME 2@ FH BT i 12 0.16 0.12 ~ 0.20
ZHME faiR ™ FRTRAD nE 12 0.14 0.086 ~ 0.19
=88 shEET EE235 8k i 12 0.15 0.070 ~ 0.25
BEE BiEh BHERR i 12 0.20 (008 ) ~ 0.41
KBRAF IRHERE PIRAERE E 12 024 0.15 ~ 051
KBRAF 7d::0 ) WA ZBHITE E 12 0.35 0.15 ~ 12
KERFF J\ET KFER i 12 0.37 0.13 ~ 1.1
KERFF PN BEGERELLVI—B i 12 0.48 0.14 ~ 14
EER wmEm BHB nE 12 0.17 0.10 ~ 0.32
EER al=-4it] BINERBD nE 12 0.25 0.10 ~ 0.76
=RE BR™ BHIERB i 12 0.15 0.086 ~ 0.38
MILE  [EHE B HBAHE A HB AR i 12 0.13 0.085 ~ 0.21
BIR BEH KEIRERD nE 12 0.17 0.093 ~ 0.45
BIR KFH KFHREAED i 12 0.18 0.099 ~ 0.54
BIRE EAN ) FEEEAHE i 12 0.24 (0070 ) ~ 0.46
G HRTER R SHT REAKAER il 12 0.12 (0040 ) ~ 0.19
LEBR LEBHER HALGRIE B E 12 0.20 0.13 ~ 0.36
LBR ZRM ZRE AR i 11 0.092 (< 0013 ) ~ 0.22
wER nd BHEER i 12 0.16 0.078 ~ 0.25
2R M/ \ERR |BEAETEHE il 12 0.12 0.056 ~ 0.20
2R EETRERR BB i 12 0.17 0.12 ~ 0.27
2R ERETER KER i 12 0.16 0.090 ~ 0.30
2R BETESX FRIER i 12 0.17 0.099 ~ 0.29
2R HEM aER il 12 0.22 0.11 ~ 0.44
iR RIGH PRIGAIER i 6 0.16 0.14 ~ 0.24
RIGER {EHRT BRAER i 12 0.14 (008 ) ~ 0.19
AR REAT IKIEHT B nE 12 0.15 0.082 ~ 0.23
KRR BIFFH dLiEp AR T i 12 0.16 ( < 001 ) ~ 0.44
BERBR [EEINT TERENING nE 4 0.13 0.058 ~ 0.19
IhERR iR HTER nE 11 0.068 (0025 ) ~ 0.14




@ FEHEDORTA L FTHED X AOKRARE FRERBTHoIBEL TOELEEMEETRRLTINS,

@ REFEE (R/ME~RKIE) ORTHE :

- BMERIERAEDEAS . BHEHTFRERBTHoBEE. [ <(HLADKRHTRIE JELTRRLTWS,

» B/MEXERAEDEA . BETREU L EETRIERBTHoHEIE. [ GAEE) JELTRTRLTWLS,

+ R/MEX TR KEDIEIL. JIS Z 84012k > THIEZ S  BHHMFAHTELTRRL TN D, 1L BBIZBITEEB TREDHETEL, TNEYTOHTITRRLEL,



o00FRILL(SHTEE  RENDBEERERED)

- 5 5 p SEiiE REHE (1 g/m3)
HERFRA F7EHs AEHRE i 4E AR (e/md) BME BXE
FER FEHPRE FEHTRAIBH] NENDEERERED 12 0.20 0.11 ~ 0.32
BILR e T B KR NENDEERERED 12 0.82 0.13 ~ 32

O FEHEORTH L FFHEDN FAORABRETRERBTHOLIBE L TOELEEMETTRRLTINS,
Q@ REFEE (R/ME~RKIE) ORRAE :

+ BRMERIZRAEDEA . BETRERBTHOLBEE. [ <(FHLADKRETRIE) JELTRRLTLS,

» BRMERIERAEDEA . RETREU L EETRERBETHo/HEIE. [ CAIEE) JELTRTRLTLS,

+ B/MER FHRKRIEDEIL. JIS Z 84012k > THIEZ D, AHHFUHTELTRRL TN D, 2L, BEHE TP E R TRIEDHETEL, TNEY T OHTIERRLEN,




